
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

РЕКОМЕНДАЦІЇ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 

 

06.09.2016             м. Івано-Франківськ           01.1-07/48 
 

 

ФОП Ворощуку М. М. 

вул. Водопровідна, 2/2, 

м. Снятин, 78300    
Про припинення дій, які містять  

ознаки порушення законодавства  

про захист економічної конкуренції 

 
 

Адміністративна колегія Івано-Франківського обласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України, розглянувши подання першого 

відділу досліджень і розслідувань від 05.09.2016 № 170  щодо ознак порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, які містяться в діях              

фізичної – особи підприємця Ворощука Миколи Миколайовича (78320,                            

вул. Конституції, с. Ганьківці, Снятинський район, Івано-Франківська область, 

ідентифікаційний номер – 3004620359, надалі–Підприємець, ФОП Ворощук М. М.) 

встановила. 

В ході здійснення контролю за дотриманням суб’єктами господарювання 

вимог законодавства про захист економічної конкуренції працівниками 

територіального відділення на фасаді будівлі по вул. Грушевського, 2, в                      

м. Снятин, виявлено рекламне оголошення наступного змісту: «Стоматологія: 

консультація безкоштовно, надаються всі види стоматологічних послуг, лікування 

без болю по новітніх технологіях» (надалі - Реклама).  

За даною адресою здійснює діяльність ФОП Ворощук М. М..  

Проведеним дослідженням встановлено, що Підприємець здійснює діяльність 

на підставі свідоцтва про державну реєстрацію фізичної особи – підприємця серії 

В02 № 094513, зареєстрованого Снятинською районною державною адміністрацією 

Івано-Франківської області 4 травня 2007 року.   

Згідно ліцензії Міністерства охорони здоров’я України серії АВ № 348598                       

від 27 липня 2007 року ФОП Ворощук М. М. здійснює діяльність з медичної 

практики (Стоматологія). 

Отже, Підприємець є суб’єктом господарювання у розумінні статті 1  Закону 

України «Про захист економічної конкуренції». 

Аналіз змісту вказаної вище Реклами дає підстави вважати, що вона 

розповсюджується з метою інформування осіб про надання Підприємцем 

стоматологічних послуг, а присутність в Рекламі речення «надаються всі види 

стоматологічних послуг», яке в контексті зі словом «СТОМАТОЛОГІЯ» викликає у 

споживачів враження, що ним надається весь перелік стоматологічних послуг та 

може вплинути на наміри споживачів стосовно обслуговування (лікування) саме тут. 
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Відповідно до Закону України «Про рекламу», рекламою вважається 

інформація про особу чи товар, розповсюджена в будь-якій формі та в будь-який 

спосіб і призначена сформувати або підтримати обізнаність споживачів реклами та їх 

інтерес щодо таких осіб чи товару.  

Відповідно до Закону України «Про ліцензування певних видів господарської 

діяльності», поряд з іншими, підлягає ліцензуванню також «Медична практика», 

тобто, діяльність з надання стоматологічних послуг підлягає обов’язковому 

ліцензуванню.   

Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19.12.1997 № 359 «Про 

подальше удосконалення атестації лікарів» зареєстровано 14.01.1998 р. в 

Міністерстві юстиції України за № 15/2455 (надалі - Наказ) передбачені наступні 

лікарські спеціальності в галузі стоматологія:  

за № 35. Дитяча стоматологія; 

за № 74. Ортодонтія; 

за № 75. Ортопедична стоматологія; 

за № 76. Ортопедія і травматологія 

за № 99. Стоматологія; 

за № 110. Терапевтична стоматологія; 

за № 121. Хірургічна стоматологія.   

На вимогу територіального відділення від 30.05.2016 № 02-11/497                                                                                 

ФОП Ворощук М. М. листом від 18.08.2016 б/н надав копію ліцензії Міністерства 

охорони здоров’я України на Медичну практику (Стоматологія). Також 

Підприємцем надано прайс – лист стоматологічних послуг, в якому вказані наступні 

стоматологічні послуги: терапевтичне лікування, хірургічне лікування та ортопедія. 

Проте, перелік стоматологічних послуг значно ширший, якщо врахувати 

лікарські спеціальності в галузі стоматології, які зазначені в вищевказаному Наказі.  

ФОП Ворощук М. М. здійснює свою діяльність на ринку стоматологічних 

послуг та зацікавлений, з метою отримання більшого прибутку, звернути на себе 

увагу якомога більшої кількості споживачів, зокрема, шляхом розповсюдження 

інформації про діяльність стоматологічного кабінету та послуг, що там надаються. 

Кількість стоматологічних послуг, що надаються суб’єктами господарювання, 

є одним із основних факторів, що можуть вплинути на вибір стоматологічного 

кабінету, до якого можна звернутися для отримання вищезазначених послуг. 

Споживач, орієнтуючись на кількість стоматологічних послуг, віддасть перевагу 

тому суб’єкту господарювання, який надає більше стоматологічних послуг. 

Підприємець, поширюючи інформацію про те, що надає всі види 

стоматологічних послуг, коли фактично це не відповідає дійсності, завідомо має на 

меті зацікавити споживачів, вводячи їх в оману та одночасно може здобувати для 

себе більш вигідне становище на ринку серед конкурентів. 

Отже, Підприємець може здобувати неправомірні переваги на ринку надання 

стоматологічних послуг відносно конкурентів шляхом поширення неправдивих 

відомостей про кількість видів стоматологічних послуг, які ним надаються. 

Дії ФОП Ворощука М. М. щодо розміщення інформації про надання всіх видів 

стоматологічних послуг у контексті зі словом «СТОМАТОЛОГІЯ», що не відповідає 

дійсності, містять ознаки порушення, передбаченого статтею 151 Закону України 

«Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення інформації, що 

вводить в оману невизначене коло осіб. 
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Слід врахувати, що зазначені дії не мали значного, негативного впливу на 

конкуренцію. 

Враховуючи вищенаведене, керуючись пунктом 10 статті 14 Закону України 

«Про Антимонопольний комітет України», статтею 46 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», пунктом 3 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 23.02.2001 № 32-р та зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за № 291/5482, зі змінами, адміністративна 

колегія Івано-Франківського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України 
 
 

РЕКОМЕНДУЄ: 

 

фізичній – особі підприємцю Ворощуку Миколі Миколайовичу                    

(78320, вул. Конституції, с. Ганьківці, Снятинський район, Івано-Франківська 

область, ідентифікаційний номер – 3004620359) вжити заходів щодо припинення дій, 

які містять ознаки порушення, передбаченого статтею 151 Закону України «Про 

захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення інформації, що 

вводить в оману невизначене коло осіб. 

Рекомендації адміністративної колегії територіального відділення згідно із 

вимогами статті 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції» є 

обов’язковими для розгляду. Про результати їх розгляду необхідно повідомити 

територіальне відділення у десятиденний строк з дня отримання. 

За умови виконання положень рекомендацій у разі, якщо порушення не 

призвело до суттєвого обмеження чи спотворення конкуренції, не завдало значних 

збитків окремим особам чи суспільству та вжито відповідних заходів для усунення 

наслідків порушення, провадження у справі про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції не розпочинається, а розпочате провадження 

закривається. 

   

 

Голова адміністративної колегії, 

голова відділення                                                                          Т. Савчин 

 

 

Члени колегії:                                                                                В. Тимків                                                                                                            

                                                                                                          

                                                                                                           

                                                                                                         А. Мажак 

                                                                                                            

                                                                                                                                                                                                                   

 

                                                                                                                    
Федорів 55-31-25 


